
TELEPÍTÉS
Headrest mount - Fejtámla tartó

Mielőtt elkezdené a telepítést, kérjük, tekintse meg a
képeket és figyelmesen olvassa el a használati
útmutatót!

1. A 6 csavar meglazításával válassza külön a fejtámla
tartó két részét. Helyezze a csuklót a Duo Cinema
hátuljára és csavarozza a helyére az eltávolítottak közül
4 csavar segítségével.

2. Lazítsa meg a csukló közepén található csavart, így
eltávolíthatja a hátulján található rögzítőlemezt.
Helyezze a csuklót a Brodit fejtámla tartóra. A mellékelt
csavarok segítségével csavarozza a tartóra. Helyezze
úgy az adaptert a lemezre, hogy illeszkedjen a
csuklóval. Húzza meg a csavart, hogy az adapter a
helyén maradjon, de még állítható legyen.

3. Használja a mellékelt eszközt a Brodit fejtámla tartón
található csavarok eltávolításához. Helyezze a fejtámla
tartó hátsó részét a fejtámla elülső oldalára. Helyezze
úgy a tartó másik részét a fejtámla hátsó részére, hogy
a csavarok illeszkedjenek a furatokkal. Rögzítse a hátsó
részt a mellékelt anyákkal.

4. Helyezze a Duo Cinema részt a képernyő hátuljára és
nyomja a helyére. Helyezze a képernyőt az adapter fölé.
Nyomja a képernyőt egyenesen lefelé, hogy
megfelelően illeszkedjen az adapterrel. A képernyő
kivétele: Nyomja a képernyőt egyenesen felfelé, el az



adaptertől.

Az alábbiakkal kompatibilis
Volvo S60 (2019-2025); Volvo S90 (2019-2025);
Volvo V60 (2019-2026); Volvo V90 (2019-2026);
Volvo XC60 (2019-2025); Volvo XC90 (2025-2026)
Nextbase Duo Cinema ()


